JlaBjieHue



1. OT 4Yero 3aBucHUT HaBJeHHue?

HasneHue 3aBUCUT OT 3HAYEHUS CUNDLL,
KOoTopas AeucTsyeT Ha NOBEpPXHOCTb.
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Yem 6onblie cuna, Tem 6onbwenasneHue
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.EIOBJ'IeHMC 3ascuT OT nJiouaau l'IOBerHOCTVI,
Ha KOTOpYFO OKa3bIBaeTca AaBjieHue.

Yem 6onblie nnowaab, Tem meHblie aasrieHue




€M MEHbIIe IJ101Aab, TeM 00JIbIIas
CHJIA ICUCTBYET HA ¢AMHUITY
IJI0IIA/TH.




Onpenesienue 1aBJICHUA:

JlaBjeHue p — 3T0 PU3NIYEeCKaa
BeJIMYHUHA, KOTOPasi MOKA3bIBAET,
KaKasl CHJIA I€UCTBYET HA eIMHUIY
IJIOIIAIM MOBEPXHOCTH.



JlaBiieHMe p — 310 (pM3HYECKAA BEJINYMHA,
PaBHAs OTHOLICHHMIO CHJIbI, ICUCTBYIOIICH
MEePHEeHIUKYJISAPHO MMOBEPXHOCTH , K IJIOIAAA
ITOU MOBEPXHOCTH
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p — HaBienue, [la

F — cuna, neucrsyromas |

MEPNEHANKYIIPHO TOBEPXHOCTH, H /
S — mIomajs OBEPXHOCTH, M2 '



YMeHbIlIeHHE U YBeJIHYCHH e

HABJICHHUHA




YMeHblleHue T1aBJICHUs

YBe/InueHue 1aBJIeHUA

DyHIAMEHT 31aHUA
Illaccu camogera
IHIupoxue myHBI
aBTOMOOMJIeH

I 'yceHHMIIBI BE3/1€X0/10B,
TPaAKTOPOB

JIbIKH

[HIai0bI mMoa rauiku
Hmaasl moa pejabehl

Tomop

Hox

I BO3aM, KHOIIKHA
Uroaxku

3yObI, KOI'TH,
KJIIOBbI 3Bepen
HIunwl,

KOJIOUYKH PACTCHUH
/AKaj10 ochbl




i Bespnexon v

| Yenosek Ha
= T i e

e CHery.
TTpu wuTbe Ha naney P
HaaesaroT W
HaNepCTOK.
»> BTBIKAS MY WIH 0yJaBKY B TKAaHb, ’/

MBbI CO31a€M JTABJICHUEC OKO0JI0
100 MIlIa. lori.ru/16928



YMeHblIeHHE TABJICHUHA B TCXHUKC

HImajasl Kej1e3HOU J0POru



JlaBjieHMe KOHCTPYKIMH 31aHUA HA QyHIAAMEHT
YMEHBbIIAETCS
C yBeJIMYeHHEM KOJII/I‘IeCTBa KOJIOHH.
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MaJpuuK CEMHUKIACCHUK —|

Tank-34, nMeeT mIomanab I'yCCHUIL m
3,5M% , Maccy - 31,41. OH oka3bIBaeT T
nasnenue = 90 000I1IA, a x

CEMUKIIACCHUK ITPOU3BOIUT
NaBlIcHUE Ha 3eMIIIO IIPHU X0Ab0e

- JABICHHC 360 00011

{

‘EX

Manbuuk npoussoauT aasneHue B 4 pasa>,
Yem TaHK.




J0BGK Hd KOHbRal,

Bec Tes1a yesioBeka uepes
y3KHe JIe3BUSI KOHbKOB C
OrPOMHOM CHJIOH TABHMT HA
Jea. U aen moaq KoHbKaMu
MI'HOBEHHO IIpeBpaInaercs B
Boay. Korma nmpekpaimiaercs
JaBJICHUE HA BOAY OHA BHOBb
3aMep3aer.




BoI1pocsr:

e JIs 4ero mpu COCAUHEHUN ACPEBIHHBIX
neTanci 00JTaMH O TAaUKU HAIEBAIOT
Ianu0ObI?

* C KaKoM [EJIbI0 Y TYCEHUYHBIX TPAKTOPOB
IIOCTaBJICHBI I'yCEHMIIbI, UMEIOIIHE OOJIbIIYIO
IJIOIIAAb OIOPHI?




Ytobbl yBENNUNTL 3HAUEHWE Apodn,
HY>KHO YBENTMYNTb €€ YNCINTeNb
U YMEHbLWTL 3HAMEHaTe b

_Fit
tp= i

UT0ObI yMEHbLINTB 3HauYeHne apodu,
HY>KHO YMEHbLUWTb €€ YnCnTenb
NN YBENNYNTb 3HAMeHaTe b

_F1¥
¥p = 3

Y1o0bl yBENNUNTD AaBNEHME,
HYXXHO YBENNYUTb CUY 1N
YMEHbLWTb Niowaab
€€ NpunoXKeHna

YT100bI yMEHbLWNTD AaBNEHNe,
HYXKHO YMEHbLINTb CUY Unn
YyBENMYUTb niowaab
ee NpunoXxeHna

vy fizika ru




3aocTpeHHbIE
IpeaMeThl
XOPOILO PeKYT U
KOJIIOT

IHouemy ykyc
KOMapa BO3MOKEeH ?




A nouemy s
nposauearCsy?
Hopa cadumoca




Kakue JbIXKH C031aI0T HAN00JIbIIIEEe TaBJdeHue?

CnopTtusHbIe
NbIXU

JIbIXXu OXOTHUKOB




Kakast 00yBb OyaeT npou3BoauTh HAUOOJIbIIIEE,
HauMeHblIee aBjieHue?




Ona yero koneca
B Be3nexonax
3aMeHAoT
ryceHuuamm?




1. NpmepbI pelwleHna 3aaay
Paccuurars JaBJIeHHE, IPOU3BOAUMOEC HA MMOJI

cuion S00 H, ecin miromaab NoBEepXHOCTH 2

M
JlaHo: Peiienue:
F =500 H F

- 500H
oMm°

OtgBet: p = 250 Ila.

p-? D

H
= 250]761; M2 = ]]a.



2. Npumepbl pewieHna 3apgad

PaccuuTarh aBJjieHne, NPOU3BOANMOE HA 01 MATBYMKOM, Macca
KOTOPOro 45 Kr, a Ijomab moa0B 00THHOK,
CONPHKACAIOMINXCH ¢ M0J10M, paBHa 300 cm>.

JlaHo: CH: Pemenue:

P=E,F=P=mg;
S H

P=98 —-45kr~
KL

m =45 kr

S =300 cm”

~450H ;
 450H

=5 =15000Ta =15 Ila
,03M

p



3. NMpumepbl peweHns 3apav

Paccuurars gaBjieHHe, MPOU3BOAUMOE HA IOJT
MAaJBYMKOM, MACCa KOTOPOIo 45 Kr, a Iiiomaib
MoxomBHLI 60THHKA paBHa 100 cvm?.

Pemenne:

F
=—,F=P=mg;
P q &
H

- 45K =

~ 450 H;
§=28,=2-0,01n" =0,021;

450 H
0.02Mm"

p = = 22500 I'la = 22,5 kI 1a



EaMHunbI 1aBJIeHusA

B CU 3a exuHUIY AaBJICHUA NPUHATO JaBJICHUE, BbI3bIBaeMOe
cusior 1 H, paBHoOMepHO pacnipeaeieHHOM 10 NMepHeHAUMKYJISIPHON

K Heil moBepxHocTH maomanbio 1 M2, 1 Ia = 1%2 .
BHecucreMHbIE e IMHUIIBI TABJICHUA
1) Texunyeckas armocdepa (a 1): 1 a T = 10° Ila;

2) dusnyeckasa armocdepa (a T M), paBHasi 1aBJIEHUIO,
MPOU3BOAMMOMY CTOJOOM PTYTH BbICOTOH 760 MM:

latmM=1,013a1=1,013-10° Ia.
3) MUWJLJIMMETP PTYTHOIO €T0J10a (MM P T. C T.):
1 MM p 1. cT. = 133,3 Ila.
4) 0ap (B MeTE€OPOJIOTHH UCIOJb3YIOT MUJLJIMOAP):
1 6ap = 10° I1a, 1 m 6ap = 10° Ia.



Kakoe co3maercsd naBjieHue Ha
KapTUHKAX ?




IaBneHue

————
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la3a B yunuHape asurarena aBTomobuns
_ABTOMOOUNA Ha gopory

ATmocgepHoe

B ueHTpe yparaHa

: I'ycenuubl.ranxaua novyBy

~ Horun yenoBeka

KpoBu (cucronuyeckoe)

~ JIlbXu Ha CHer

llexawero YenoBeka Ha onopy

_Mapa B KoHAeHcaTope napoBOW TYPOUHBI

———
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L40? /2
~0510°
10°

07510%
0,5:10°

0,25:10°
10
0,710
0,310*

1 10°%




Ha qom:
Q33, 834 (mepecka3s),
yrup.12 Nel,2 (mucbMeHHO)



